Cours 2eme anneée

Cours 18
Le Stayman



La découverte d’un fit en majeure

Ouverture de 15SA :
» Jeu régulier de 15 a 17 points H
» Pas de majeure de 5 cartes

N’exclut pas d’avoir une ou deux majeures de 4
cartes.
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La découverte d’un fit en majeure

Réponse a I'ouverture de 1SA

» Vous avez au moins 8 points HL :
Une manche est possible voire certaine

» Vous avez une ou deux majeures quatriémes

Explorer si la manche est possible
Quel est le meilleur contrat ?

Utilisez la convention 2% Stayman
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La découverte d’un fit en majeure

La convention 2& Stayman

C’est une question :
Partenaire, as-tu une ou deux majeures de 4

cartes ?

Le répondant ne garantit absolument rien sur ses
cartes a trefles.

Il peut faire un Stayman avec une chicane a trefle.
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La découverte d’un fit en majeure

La convention 2% Stayman

2¢me anchére de 'ouvreur : Réponse au Stayman

2¢ | Non, je n’ai aucune majeure 4¢me

Oui, j’ai une majeure 4¢me ;

2y J’ai 4 cartes a ¥ mais pas 4 cartes a ¢
-~ Oui, j’ai une majeure 4¢me ;

J’ai 4 cartes a 4 mais pas 4 cartesa ¥
>SA Oui, j’ai deux majeures 4¢me ;

J’ai 4 cartes a ¥ et 4 cartes a 4

Stayman



La découverte d’un fit en majeure

La convention 2% Stayman

2¢me encheére de l'ouvreur - Réponse au Le répondant connait le jeu
Stayman .
de son partenaire.

24 | Non, je n’ai aucune majeure 4me
Oui, j’ai une majeure 4¢me ;

29
J’ai 4 cartes a ¥ mais pas 4 cartes a 4

Oui, 'ai une majeure 4¢me : Il peut décider le meilleur

J’ai 4 cartes a # mais pas 4 cartes a ¥ contrat.
Oui, j’ai deux majeures 4&me :

25A J’ai 4 cartes a ¥ et 4 cartes a & C’ESt IUI qUi dlr'ge IES
encheres.

26

Le répondant est le « capitaine »

Stayman 6



Stayman — Conditions requises

Un minimum de 8 points HL
Au moins une majeure 4¢me

Pas de répartition 4-3-3-3
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Stayman — Conditions requises

Pourquoi un minimum de 8 points HL ?

Force du partenaire : 15 a 17 points H
Votre force : 7 points HL
Force combinée de votre camp :

Plancher 22

Plafond 24

Premiére zone — Zone de partielle

Pas de manche , 2SA est incertain et palier inutile
Sur la réponse de 2K, pas d’autre choix que 2SA

Vous étes dans un palier inutile et votre camp est en
danger

Stayman




Que pensez-vous
de cette donne ?

Quelle serait votre

séquence
d’enchere ?

passe

3SA

Stayman — Conditions requises

 JE 2R 1K 2

RD54

V10

8

A65

932

Fin

1SA

¥ AR97

® V63
¥ 73

¢ DV4
é& DV105

Stayman

® A1082
Y54

® R109
& ARS



B 4R I ¢

Stayman — Conditions requises

® 97

¥ AR97

® 72

& 764
RD54 N ® A1082
V108 0 E ¥ D54
A65 S ¢ R109
932 & ARS8

® V63

VY73

¢ DV4

é DV105

1SA

passe 2&  passe 24

passe 4e Fin

Stayman

Annonces

» 11 points,

> 4 cartes a Pique

» suffisant pour un Stayman

» Contrat normal de 44
Jeu de la carte

Vous perdrez siirement:

- 2 levées a Corur

- Une levée a Carreau
- Une levée a Trefle

Jeu miroir

vous nhe pouvez pas utiliser
vos atouts

Vous chuterez de 1 levée
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Stayman — Conditions requises

Pas de répartition de 4-3-3-3

Répartition 4-3-3-3
Risque de jeu miroir
Un contrat en majeure pourrait
chuter
Le contrat a Sans atout gagne
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Exercice

Quelle est votre enchere apreés ce début de séquence ?

V1085

RV76

A4

752

A943

V976

(AR 2R AL AEEE AR 2R AL 2

A872

9 points HL

2 majeures 4¢me

Pas4 333
2

9 points HL

2 majeures 4¢me

Pas4 333
2

Stayman

1SA

passe

S 1084 10 points HL
Y| AD65 |V¥4eme

® R7543 |(Pas4333
& |2 2db

® RVI6 11 points HL
v 72 @ 4eme

¢ R3S Pas 4333
& DV752 24
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AR32

A83

D5

RV54

Q 4éme

28

A763

RV94

72

AR 2R AL 2K R 2R Bl 2

ARD

Les 2 majeures
4éme

2SA

Stayman

1SA
?

passe

Exercice

Quelle est votre enchere apreés ce début de séquence ?

2

RD3

passe

AV9I

32

AD762

Pas de
majeure 4¢me

24

ARS8

5432

ADS

AR 2R AL JRE AR 2R AL 2

AV 10

¥ 4éme (méme
pauvre)

29
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La suite des enchéres - 2¢™¢ enchére du répondant

Le fit est trouvé

» Avec 8-9 points HLD, le répondant propose la manche par un soutien simple

» Avec 10 points HLD et moins de 16 points HLD, le répondant décide de la
manche au niveau de 4 dans la majeure commune

» Avec plus de 16 points, il engage des enchéres de contrdole en vue de chercher
un chelem éventuel.

Un fit n’est pas identifié

» Avec 8-9 points HL, le répondant propose la manche par une enchére a 2SA

» Entre 10 points HL et 16 points HL, le répondant impose la manche en
annong¢ant 3SA

» Entre 16 et 17 points HL, il propose un petit chelem par I’ enchére quantitative
a 4SA
» Avec 18 points et plus, il propose un grand chelem en annongant 5SA
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La suite des encheres - 3eme enchere de I'ouvreur

Si le fit est identifié, l'ouvreur réévalue sa main en points HLD
» Le répondant a fait une enchére de manche (3SA ou 4M) :
I'ouvreur passe

> Le répondant a fait une proposition de manche
Jeu minimum : 'ouvreur passe
Jeu maximum : I'ouvreur conclut a la manche (3SA ou 4M)

> Le répondant a fait une enchére quantitative a 4SA
Jeu maximum, l'ouvreur conclut a 6SA
Jeu minimum : 'ouvreur passe

» Le répondant a fait une enchére quantitative a 5SA
Jeu maximum, I'ouvreur conclut au grand chelem a SA
Jeu minimum : 'ouvreur conclut au petit chelem SA

C4 15
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Le Stayman

Exercice : Faites les séequences d’encheres a la table. Notez-les sur vos

documents

Donne 1 Donne 2 Donne 3 Donne 4
& R102 A D75 A ADVE ® R4
YV AD VIAVI4 Y DVvs82 YV AD96
¢ D104 ¢ AD6G6 ® A74 ¢ RV102
® AV1074 ® R95 & D3 & Al103
D64 43 ®# R1054 ®# A983
YV R952 ¥/ D1052 YVIR75 Y 54
¢ AV862 ¢ R1085 ¢ 92 ¢ 74
&3 ®» A743 # RV102 &% RD962

Stayman
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Le Stayman

Exercice : Faites les séquences d’encheres a la table. Notez-les sur vos documents

Donne 1
o ENEECTITINS
¢ D104
S AV1074 - 2 passe 249  passe
& D64
Y R952 11HL, pas de fit mais au moins 26 points
o AVS862 dans la ligne.
& 3 Sud impose la manche
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Le Stayman

Exercice : Faites les séquences d’enchéres a la table. Notez-les sur vos documents

Sl | o L L

D75
Y AVI4 - passe
¢ AD6 - 2 passe 29 passe
&% R95

- £} 4 passe 49 Fin
a3 11 HLD, Fit trouvé, au moins 26 points dans
¥ D1052 la ligne.

ible.
¢ R1085 Manchfz !aoss:b e ’
Proposition de manche par Sud acceptée par

& A743 Nord.
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Le Stayman

Exercice : Faites les séquences d’encheres a la table. Notez-les sur vos documents

Donne 3
. ADVE mmmmm

YDVS82 passe

¢ A74

& D3 - 24 passe 2SA

® R1054

v Fit trouvé, au moins 26 points dans la ligne.

’ R75 Proposition de manche que Nord accepte
92

% RV102
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Le Stayman

Exercice : Faites les séquences d’enchéres a la table. Notez-les sur vos documents

Donne 4
® R4
Y AD96
¢ RV102
&% A103

® A983
V54

¢ 74

& RD962

- 2éb passe 29 passe

10HL, pas de fit mais au moins 26 points
dans la ligne.
Sud impose la manche a SA
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Le Stayman

Exercice : Quelle sont vos encheres apres ce début de séquence ?

1SA
24

passe
passe

2
?

passe

® RV52
9 points HLD, fitté

V743 Proposition de
¢ A943 manche
& (62 34
® A65 )

Non fitté, 8HL,
YVR742 proposition de
®|V2 manche a SA

2
#9753 oA
# AR7 Non fitté, 16 points.
YV/AVS82 Un petit chelem est
possible

¢ |A832 2SA
|75

Stayman




Crésumé \

Sur une ouverture de 1SA, le répondant qui

- a plus de 8 points HL

- posséde une ou deux majeures 4¢me

- dont la distribution n’est pas 4333

Utilise la convention du 2& Stayman qui lui permettra de
trouver le meilleur contrat a sans atout ou dans une majeure.
Les encheres entre les deux partenaires permettront de fixer la

\hauteur du contrat, partielle, manche ou chelem. /
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Donne 1 Vulnérabilité : Personne Donneur : Ouest - Celui qui a le 3 de Tréfle
Sud | Ouest | Nord Est
1SA | passe | 2& | passe

a A7 :
v R762 passe | 3SA Fin
¢ R53
& 8652 Les encheres :
1. Sud posséde une force de 16 points H, un jeu
4 DVX853 N 4 962 régulier, sans majeure 5¢™e, || ouvre de 1SA
v V843 (@) VA9 2. Nord connait chez son partenaire un minimum de
¢ 97 ¢ D842 . . . éme
&9 S & DVX7 15 H. Il possede 10 points HL et une majeure 4™M¢
sa répartition est 4-4-3-2 Il peut donc utiliser la
4 R4 convention du Stayman en annongant 2é
v DX5 3. Sud n’a pas de majeure 4¢™e, |l doit répondre
¢ AVX6 4. Nord sait maintenant que le camp n’est fitté dans
+ AR43

une majeure et avec ses 10 points HL, le camp
dispose du minimum nécessaire pour demander la
manche a SA

Il conclut sur le contrat de 3SA
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Donne 1 Vulnérabilité : Personne Donneur : Ouest - Celui qui a le 3 de Tréfle

& A7 Sud | Ouest | Nord Est
v R762 1SA | passe | 24 | passe
¢ R53 passe | 3SA | Fin
& 8652
N
(0 E Plan de jeu :
S = Levées immédiates: 6 (2P + 0C + 2K +2T)
= Levées manquantes : 1 a Coeur apres avoir
4 R4 T R . .
v DX5 concédé I'As. 2 a Carreau, voire 3 si la Dame est en
¢ AVX6 Est mais Il faudra pouvoir faire I'impasse de la
% AR43 Dame 2 fois au cas ou elle serait 4¢me
Entame : Dame de Pique = Sud ne tient la couleur Pique que deux fois. Il
(téte de séquence) devra affranchir les honneurs a Cceur qu’en fin de
coup et il doit profiter d’étre au Mort pour tenter
I'impasse deés que possible avant de perdre la
main
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Donne 1 Vulnérabilité : Personne Donneur : Ouest - Celui qui a le 3 de Tréfle

& A7

v R762
¢ R53
% 8652

& DVX853 N 4 962

Sud | Ouest | Nord Est
1SA | passe | 2& | passe
passe | 3SA Fin

v V843 v A9
¢ 97 0 E ¢ D842
&9 S & DVX7 | Jeu de la carte :

Le Mort prend I'entame
3 de Carreau pour I'impasse qui réussit
Carreau pour le Roi
5 de Carreau pour I'impasse une deuxieme fois
As de Carreau qui capture la Dame
Coeur vers le Roi pris par I'As d’Est
Est relance Pique, Sud prend du Roi
Dame de Coeur maitre puis As et Roi de Pique
La défense revendique les levées restantes
Résultat : 3SA juste fait

4 R4

v DX5
¢ AVX6
& AR43

Entame : Dame de
Pique

(téte de séquence)

WO NOTNRWBWNRE
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Donne 2 Vulnérabilité : N-S Donneur : Ouest - Celui qui a le 3 de Carreau
Sud | Ouest | Nord Est
& 7643 1SA passe 2 passe
v RDX2 passe 2SA Fin
¢ A5
& 542 Les encheres :
1. Sud posséde une force de 15 points H, un jeu régulier,
: géfz N : i‘gﬁ sans majeure 5™, || ouvre de 1SA
¢ X986 (0) o V72 2. Nord connait chez son partenaire un minimum de 15 H.
& V9 S & RX83 Il posséde 9 points HL et deux majeures 4¢™¢ , sa
répartition est 4-4-3-2 |l peut donc utiliser la
4 DV convention du Stayman en annongant 2ée
v V95 3. Sud n’a pas de majeure 4¢™e, |l doit répondre
¢ RD43 4. Nord sait maintenant que le camp n’est pas fitté dans
& AD76

une majeure. Le force du camp est de 24-26 points. La

manche est possible. Il utilise I'enchére de proposition
5. Sud ne possede que 15 points. Il doit passer d’autant

que DV a Pique et Valet de Coeur non gardé sont des

moins values
Sud joue le contrat de 2SA

Stayman
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Donne 2 Vulnérabilité : N-S Donneur : Ouest - Celui qui a le 3 de Carreau

4 DV
v V95
4 RD43
& AD76

Sud | Ouest | Nord Est

1SA | passe | 2& | passe

passe | 2SA Fin

Entame : 2 de Pique
(4¢me de la longue avec Roi-10)

La défense a trouvé une bonne entame et réalise les 4
premieres levées.
Ouest poursuit du 10 de Carreau, téte de séquence

Plan de jeu du déclarant :

= Levées immédiates : 4 (OP + 0C + 3K +1T)

= Levées manquantes : 3 a Cceur apres avoir concédé
I'As. 1 a Trefle, voire 2 si le Roi est en Est.

= Sud doit défausser 2 fois sur les levées a Pique. IL
doit commencer par défausser 2 cartes a Trefle sans
intérét.

= Sur la contre-attaque Carreau, il doit conserver I'As
du Mort pour une communication ultérieure au cas
ou un joueur de la défense retienne I'As de Coeur qui
empécherait la réalisation du dernier Coeur affranchi
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Donne 2 Vulnérabilité : N-S Donneur : Ouest - Celui qui a le 3 de Carreau

4 RX82 N 4 A95
v863 | E | vA74
¢ X986 o V72
& VO S & RX83

4 DV
v V95
4 RD43
& AD76

Sud | Ouest | Nord Est

1SA | passe | 2& | passe

passe | 2SA Fin

Entame : 2 de Pique
(4¢me de la longue avec Roi-10)

Jeu de la carte :

1.
2.

W

N W

4 levées a Pique par la défense

Contre-attaque du 10 de Carreau pris par le Roi de

Sud

Coeur pour le Roi, Dame de Ceeur, Est retient I'As

2 de Coeur pris par I’As d’Est qui relance Carreau pris

par I'As

2 de Coeur affranchi

Trefle pour I'impasse du Roi qui réussit

As de Trefle puis Roi et Dame de Carreau

La défense réalise la derniére levée a Carreau
Résultat : 2SA juste fait
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Entame : 4 de Coeur
(4¢me de la longue avec As-10)

est en Ouest.
Si Ouest possede 5 cartes a Ceeur, Est ne

possede alors que 2. Sud laisse passer I'entame
afin de garder le contrdle de la couleur pour ce
cas envisageable

DONNE 3 Vulnérabilité : Est-Ouest Donneur : Sud - Celui qui a le 2 de Trefle
Sud Ouest | Nord Est
& RD53 Enchéres 1SA passe 2% passe
¥ 962 2 passe 3SA
108 . . :
& AVS3 * Avec 10 points HL, une majeure 4¢™€ et pas une
distribution 4-3-3-3, Nord utilise le Stayman.
) o - . .
v N v * Sans fit a Pique, il conclut a 3SA
o) E
S
&b b
o A7 Est pose la Dame de Cceur sur 'entame du 4
v RVS Plan de jeu du déclarant :
= Levées immédiates : 6 (3P + 0C + 2K +1T)
ARS4 = Levées manquantes : 2 a Trefle, voire 3 si le Roi
& D1092

Stayman
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DONNE 3 Vulnérabilité : Est-Ouest Donneur : Sud - Celui qui a le 2 de Trefle
& RD53 ‘ Sud Ouest Nord Est
Encheres 1SA passe 2 passe
V962 2 passe 3SA
108
dAVSE3 Jeu de la carte :
# 1084 < V962 1. Entame prise par la Dame d’Est qui rejoue
¥ A10843 5 . VD7 Coeur pris par I'As
72 . DV963 | 2. Ouest n‘a plus de reprise de main. Il doit
& 765 é R4 tenter une contre-attaque pour son
& A7 partenaire. Il joue Tréefle dans la forte du
¥ RVS5S Mort. Est fait la levée avec le Roi
AR54 3. Est contre-attaque de la Dame de Carreau
& D1092 prise par |’As de Sud

Entame : 4 de Coeur
(4¢me de la longue avec As-10)

. As de Pique, puis Roi et Dame du Mort
. As et Valet de Trefle et Trefle pour le 10

de Sud
Roi de Carreau et Roi de Coeur
La défense réalise la derniere levée
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Cours 2°™Me année

Le Stayman

Enoncé des exercices pour la maison



Exercice

Sud Ouest Nord Est
1SA passe ?
Quelles sont vos enchéres apres le début de séquence ?
d 10832 ® (V973 A ADV4
Vi3 ¥ (D1052 YVIR72
¢ RDVI93 ¢ (V64 ®|AD6G6
& |A54 &% 83 D102
? ? ?
& RD95 ®dA752 ®d R87 & R87
V| D8 YVIRV65 YV ADV4 Y DV52
®|A952 ®|75 ¢ 74 ¢ AVI983
(V74 (D103 | DVI4 |4
? ? ? ?

Stayman

32




Quelles sont vos enchéres apreés le début de

séquence ?

AVa4?2

R72

V763

AR AR AL 4

AD

AV52

R72

RD82

IR 2R AL 2

A2

Exercice

Sud Ouest

Nord

Est

1SA passe

2de

93

AD10

V82

AR 2R L 2

ARV94

AV52

AR73

R5

IR 2R AL 4

D103

Stayman
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Quelles sont vos enchéres apres les débuts de séquence ?

Exercice

A RDI95
Sud | Ouest Nord Est ¥ DS
1SA | passe 2de passe | | ®|A952
24 passe ? S|V74
?
M A752
Sud Ouest Nord Est Y/ RV65
1SA | passe 2de passe | |®|75
2¢ passe ? (D103

Stayman
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Quelles sont vos encheéres apreés les débuts de séquence ?

Exercice

R87

ADVA4

74

IR R Ak 4

DV94

?

R87

DV52

AV983

Sud Ouest Nord Est
1SA | passe 2de passe
24 passe ?

Sud Ouest Nord Est
1SA | passe 2de passe
2SA passe ?

IR AR AL 4

Stayman
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Quelles sont vos enchéres apreés le début de

séquence

A9

RD83

V763

AR 2R AL 4

942

?

R1083

A9

V1063

IR 2R AL 4

942

Exercice

Sud Ouest

Nord

Est

1SA passe

2de

29

?

A9

RD83

V763

AR 2R L 2

V42

R983

AV

ARV?7

IR 2R AL 4

Vo4

Stayman
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Exercice

Quelle est votre enchére apreés l'ouverture Sud Ouest Nord  Est
de 1SA de votre partenaire ? 1SA passe ?
® V76532 2@ @® R10872 2@
Jeu faible, six cartes a Jeu faible, cing cartes a
¥ 1042 Pique. $|1042 | pigue.
Texas et passe ensuite.Le | |[€|92 Texas et passe ensuite. Le
®9 partenaire a au moins 2 partenaire a au moins 2
cartes a Pique Q 632 cartes a Pique
632
A e @ R10872 26
042 . ] Jeu fort, cinq cartes a
Jeu fort, six cartes a ‘ @ 1042 coeur, la manche est 3
®|Av9876 coeur, la manche est a demander.
demander. Texas et 3SA ensuite. Le
Texas et 4 ¥ ensuite. Le ®|92 partenaire peut choisir
o9 partenaire a au moins 2 entre passe ou 49 s'ila 3
cartes a coeur. 13 points * 632 cartes 3 Corur
& A32 HLD
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Quelle sont vos enchéres apres ce début de

séquence ?

Exercice

7

Passe

V98642

1042

L dnadh Ik 4

D83

Trop faible pour
espérer une manche

Sud Ouest Nord Est
passe 1SA passe
24 passe 29
?
® |7 499
6 cartes a coeur. Le
¥ AD9864 partenaire a au moins 2
¢ 1042 cartes.
13 points HLD, suffisant
Q R83 pour la manche

V5

AV 1086

104 2

LAl Bk 4

D83

25A

8 points H. 9HL. On ne peut compter en HLD car
le partenaire pourrait avoir 2 cartes a coeur.
Vous proposez lamanche 3 3SA,39 ou4 ¥.
Votre partenaire décide, il passe s’il est
minimum.
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Exercice
Sud Ouest Nord Est

Quelle sont vos enchéres apres ce début de
séquence ?

passe 1SA passe
246 passe 29

?

® |95 3SA
¥ (AVI986 10 points H. 11HL. On ne peut compter en HLD car le partenaire
¢ [Ra2 pourrait avoir 2 cartes a coeur.

Vous jouez la manche. Votre partenaire décide 3SA ou 4 € s’il a
& D83 3 ou 4 cartes a coeur.
® |7 3¢
¥ (D98643 Votre partenaire a au moins 2 cartes. Vous avez 10 points HLD,
¢ 1042 insuffisant pour 4 ¥ si votre partenaire est minimum.
* Il peut corriger a 4 ¥ s’il est maximum avec 3 cartes.

A83
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